

К новым победам

9 февраля 2021 года в Министерстве инновационного развития состоялась церемония награждения победителей конкурса «20 лучших стартапов 2020 года» и победителей конкурса «Лучшие проекты» в рамках Международного инновационного молодежного форума (WIF). На встрече присутствовали победители конкурса, молодые ученые и члены Академии молодежи.



Выступая на мероприятии, министр инновационного развития Иброхим Абдурахмонов отметил, что одним из важнейших факторов нынешнего «Года поддержки молодежи и укрепления здоровья населения» является качество образования молодежи, привлечение ее в науку и направление в предпринимательство. Поэтому важно отбирать и поощрять молодые таланты с помощью прозрачных открытых механизмов. Группа талантливых студентов кружка «Hydroleaders» кафедры гидравлики и гидроинформатики факультета гидромелиорации приняла участие в конкурсе «20 лучших стартап-проектов 2020 года». Самиев Лукмон Наимович вместе с молодым изобретателем Элмуродовым Мухриддином приняли участие в конкурсе «20 лучших стартапов 2020 года» и выиграли 50 000 000 сум.



Также члены кружка «Hydroleaders» Турсункулов Авазбек Одилжон углы и Маматов Валиджон Икромжон углы заняли 1-е место в конкурсе «Лучшие проекты», проводимом в рамках Международного инновационного молодежного форума. Им была вручена денежная премия в размере 30 000 000 сумов.

Пресс-служба ТИИМСХ.